

Итоги одиннадцатого тура решения кейсов

Дорогие коллеги, добрый день!

Сегодня нам выпала честь подвести итоги решения кейса Ульяновской области по подбору персонала в контакт-центр!

Благодарен всем, кто предложил эффективные решения 🙌. 100% могу сказать, что в наши опции по подбору персонала обязательно будут включены ваши предложения.

Коллегам из Красноярского края особый респект за активность 🙌.

Эксперты из Брянска предложили проект, который можно использовать в качестве инструмента под многие сервисы службы занятости 🙌.

Коллеги из Республики Удмуртия, очень понравилась ваша идея создания ГБР 🙌

Последними были предложения коллег из Челябинска, в котором сделан акцент на подработку в летний период 🙌.

Всем большая благодарность за ваши идеи и профессионализм ✨ ✨ ✨, берём в работу, и с удовольствием передаём эстафету нашим коллегам-друзьям из Республики Удмуртия!!! 🤝 🤝 🤝